
2018	HOST	Recipients	Survey 21-Jun-18

Section	1	-	Academics

1.1 What	grade	are	you	in	this	year?

1.2 What	is	your	current	status	after	this	year?

Returning	for	next	grade

Graduating

Returning	for	Gr.	12	credits

Leaving	school

Not	sure

1.3 If	you	are	graduating	in	June,	what	are	your	plans	for	next	year?

University

College

Get	a	job

Time	off

Other

Section	2	-	Impact

2.1 How	much	impact	did	the	award	have	on	you	staying	in	school?

Very	much

No	impact
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2.2 What	would	you	say	was	the	greatest	impact	on	you?

(You	may	select	more	than	one	answer.)

Financial	assistance

Recognition	of	my	efforts	in	school

Proud	of	my	accomplishments

Greater	hope	for	the	future

2.3 How	did	the	HOST	Program	help	you	in	these	areas?

(rate) Very	much	=	5 Not	all	all	=	1

Teaching	you	about	banking,	budgeting	&	managing	your	money?

Reducing	family	stress

Being	able	to	focus	more	on	school
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Helping	the	family's	finances

Section	3	-	Uses	of	the	award

3.1 What	percentage	of	your	award	was	used	for	your	daily	needs?

3.2 Generally,	how	did	you	spend	the	money?

(rate) Very	much	=	5 Not	all	all	=	1

(Note:	this	graph	excludes	Gr.	9,	10	&	11	students)
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Section	4	-	Profile

4.1 What	is	your	housing	situation?

4.2 Do	you	have	a	regular	part-time	job?
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